



«ШКОЛЬНЫЙ ДВОРИК»

№ 1 30 СЕНТЯБРЯ
2020 ГОДА

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА
МБОУ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 6
ИМЕНИ А.С. ПУШКИНА Г. КАЛУГИ

1 сентября 2020 года долгожданный для многих мальчишек и девчонок школьный звонок позвал ребят на первый урок, за привычные школьные парты. С особенным волнением ждали его самые юные ученики и, конечно же, их родители. А такие слова, как торжественная линейка, директор, первая учительница, ранец, учебники... полноценно вошли в активный словарь первоклассника.



ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!



Первые впечатления о школе (рассуждения первоклассников)

«Вот я и первоклашка! У меня появилась первая учительница – Оксана Анатольевна. Каждый день она нам рассказывает что-то новое, интересное. Я познакомилась с ребятами – теперь они мои школьные друзья. Мне очень нравится учиться школе!». Катя К., 1 В

«Больше всего я люблю писать и рисовать. В классе у меня много друзей! Не нравиться, что утром приходится рано вставать на автобус». Таисия Ч., 1 В

«С самого первого дня мне понравилась наша учительница. Она научила нас рисовать попугая, не отрывая руки, делать из бумаги кошельки для монеток. В нашем классе много цветов, а один самый большой цветок (не знаю, как называется) мне очень нравится. Иван Р., 1 В

«В школе мне особенно нравится столовая. Там очень вкусно кормят. А вот к доске выходить не нравится, потому что нужно много думать, чтобы ответить». Михаил К., 1 В

«На уроках мы выполняем интересные задания, а учительница ставит нам за ответы зелёные кружочки и даёт наклейки. А ещё мне нравится, что не надо спать после обеда, ведь я уже большой!». Егор У., 1 В

СЛОВО ПЕРВОГО УЧИТЕЛЯ

Дорогие наши новички!

Ещё вчера Вас звали «дошкольята»,
Сегодня «первоклассники» зовут.
Как много интересного, ребята,
Вам предстоит познать и почерпнуть.

Сегодня открывается дорога
В страну чудесную, где некогда скучать,
А поведут по ней Вас педагоги,
Учительница первая как мать.

Пусть школьный путь Ваш будет лёгок,
весел,
Стремитесь знаний Вы вершины покорить,
Не забывайте, от хороших песен
Тепло на сердце, радостнее жить!

Дружите с книгами – в них мудрость вся
и сила.
Не бойтесь трудностей – они Вам по плечу.
Улыбка детская весь двор наш озарила,
Подобно солнца яркому лучу.

Величко Оксана Анатольевна, учитель 1 В



Шары взлетают в небо высоко,
Как птицы улетают далеко,
Открыты знаний двери все для нас,
Лениться больше некогда сейчас,
А нужно вместе слажено учиться!

Коллективная работа учеников 1 В

МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

Шахматы — одна из древнейших игр с интересной историей, наполненной легендами. Для многих она является любимым увлечением. Навыками игры в шахматы владеют более 600 миллионов человек в мире. Ещё бы! Ведь шахматы — это одновременно и игра, и искусство, и спорт, и наука.

МАЛ ДА УДАЛ



На фото слева внизу братья Иван и Василий Мурашко, справа – юный шахматист Иван Мурашко.

Ни для кого не секрет, что современные школьники овладевают навыками игры в шахматы со 2-го класса. Но из каждого правила есть свои исключения. Предлагаем нашим читателям знакомство с юным шахматистом из 1 «В» класса.

- Меня зовут Иван Мурашко. Я учусь в 1 "В" классе средней школы № 6 им. А.С. Пушкина г. Калуги. Мне 6,5 лет. В моей семье все любят играть в шахматы. Сначала папа обучил этой игре моего старшего брата Васю, а потом уже и меня.

- Ваня, с какого возраста Вы с братом сознательно играете в шахматы?

- С 5 лет.

- Каких результатов Вам удалось достичь за сравнительно недолгий период обучения?

- Мой старший брат Вася Мурашко занимается шахматами в СДЮШ № 5 и является капитаном сборной команды нашей школы № 6. У него много достижений, из последних - "Золотой дубль" на Первенстве г. Калуги и на Первенстве Калужской области 2020 г. Я тоже увлекся этой занимательной игрой и добился определённых успехов: бронзовый призёр Первенства Калужской области 2020 года. У меня 2-й юношеский разряд.

- Ваня, о чём ты мечтаешь?

- Хочу попасть в сборную школы и играть, как мой старший брат.

- Чем ты ещё интересуешься помимо шахмат?

- С семьёй мы очень любим бывать на природе, собирать грибы, рыбачить с папой и старшим братом.

- Мы желаем, чтобы всё задуманное тобой исполнилось., а навыки, приобретенные в шахматной игре, помогали тебе в школьной учёбе.



СОВЕТУЕМ ПОЧИТАТЬ

Коль мы уже затронули тему шахмат, хотим обратить внимание наших читателей на книги, посвященные этой тематике.



Дорогие читатели!

Пусть предложенные Вам книги позволят сделать первые шаги в этой занимательной игре, а уже дальнейшие умения Вы будете приобретать в процессе игры. Увлекательного чтения и побед на шахматных турнирах!

ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДЫ



На фото ребята из 1 В и Сергеева А.А., руководитель школьного отряда ЮИД «Зебра».

С малых лет до самой старости люди ездят в трамваях, автобусах, машинах, переходят улицы и дороги. Они становятся то водителями, то пассажирами, то пешеходами. Это значит, что они всю жизнь сдают экзамены на право называться дисциплинированными водителями (пусть даже велосипеда), дисциплинированными пассажирами, дисциплинированными пешеходами. Экзамен по ПДД каждый из нас сдаёт всю свою жизнь. Здесь каждая «двойка» может обернуться травмой или даже гибелью. Так пусть все наши ученики всю жизнь будут круглыми отличниками по ПДД!

В школе многому можно научиться: как правильно сидеть за партой, как отвечать у доски и писать в тетради.., но не менее важными будут первые уроки по правилам дорожного движения (ПДД).

В середине сентября ребят из 1-В торжественно посвятили в пешеходы. Удостоверение пешехода вручала руководитель школьного отряда юных инспекторов дорожного движения «Зебра» Сергеева Анна Андреевна.

В увлекательной игровой форме первоклассники повторили сигналы светофора, правила перехода улицы, просмотрели видеоролик о значении световозвращающих элементов на одежде, обуви и рюкзаках школьников. Все вместе ребята произнесли клятву пешехода, в которой обещали всегда и везде соблюдать ПДД.



УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ МИР ТЕАТРА



Изучение темы «Увлекательный мир театра»

НАШ КАЛЕНДАРЬ



19 СЕНТЯБРЯ

День рождения «Смайлика»

19 сентября в мире отмечается очень необычный праздник – день, когда впервые в нашем компьютерном общении появился смайлик.

В 1982 году, профессор Университета Карнеги-Меллона Скотт Фалман впервые предложил использовать три символа, идущие подряд – арвоточие, дефис и закрывающую скобку, для обозначения «улыбающегося лица» в тексте, который набирается на компьютере. Новый символ был назван «смайликом», т.к. в переводе с английского smile означает «улыбка».

«Смайлик» заменяет то, чего не достает в общении посредством чата или электронной почты – интонацию голоса и мимику. «Смайлики» помогают лучше понять собеседника, уловить его настроение, в конце концов, они просто забавные и вызывают положительные эмоции.

Мы сегодня уже практически не можем представить себе виртуальное пространство без этих симпатичных мордочек. Нужно сказать, что с тех пор у смайлика появилось огромное количество «потомков», которые позволяют выражать не только улыбку, но и самые разнообразные эмоции, вплоть до злости, грусти или удивления.

Информация взята из Интернета



27 сентября – день работников дошкольных образовательных организаций



Филиал нашей школы по ул. Ромодановские дворики соседствует с МБДОУ № 67 «Солнышко». Ежегодно из уютного детсадовского гнёздышка выпархивают выпускники, которые становятся первоклассниками в стенах школы. Но забывать своих любимых воспитателей ребята не собираются. Каждый раз при встрече спешат обнять своих наставников, рассказать о своих успехах, а в знаменательный день ещё и поздравить с профессиональным праздником.

Уважаемые воспитатели и дошкольные работники!

Сама природа словно хочет наградить Вас за труд золотыми медалями берёзовых листочков, красными почётными грамотами клёнов, премиальными солнечными днями.

Редакция газеты «Школьный дворик» от всей души желает Вам, чтобы труд приносил только радость, а яркие и незабываемые моменты окрыляли для новых творческих свершений. Пусть любовь, которую Вы излучаете, помогает воспитывать добро и справедливость в ваших юных непоседах. Крепкого здоровья, неиссякаемой творческой энергии и материальных благ для осуществления всех ваших планов!

С днём рождения!



Эл. почта: oks.velichcko555@yandex.ru

С именами Веры, Надежды, Любви, Софии!

30 СЕНТЯБРЯ – день ангела у Веры, Надежды, Любови, Софии. Почти у каждого из нас в окружении есть женщины, которые носят эти красивые имена. В них сочетаются главные христианские добродетели.

В нашей школе роль охранника выполняет замечательная и добрая Вера Вениаминовна. Ей адресуют теплые пожелания и ребята, и сотрудники школы.

Пусть Надежда вас не покидает,
А Любовь от зла убережет,
Вера пусть на крыльях поднимает,
А София радость бережет!

Пусть в семье хорошая погода
Будет вам сопутствовать всегда,
Счастье пусть поселятся на годы,
А удача не исчезнет никогда!



МБОУ «СОШ № 6
им. А.С. Пушкина» г. Калуги

Адрес: г. Калуга, ул. Ромодановские дворики, д. 61